ATA DA QUINQUAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA QUINTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 14 DE ABRIL DE 2010.

Aos quatorze dias do mês de abril do ano de dois mil e dez, às dezenove horas e quarenta e cinco minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência da vereadora Marlene Koepsel Backes, estando ainda presentes os seguintes edis: Ricardo Trierweiler, Roque Adelmo Rambo, Denise Raquel Vogel Staudt, Joice Silvinha Froehlich, Airton José Weber, Marcos Aurélio Heylmann, Cleiton Trierveiler e Gilmar Führ. A Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato, solicitou à primeira Secretária da Mesa Diretora, vereadora Denise R. V. Staudt a procedência da leitura da Ata da reunião ordinária anterior. Procedida a leitura da Ata e colocada em discussão ninguém se manifestou.  Passando-se à votação dessa, foi a mesma aprovada por unanimidade. Em CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, constavam: Do Ministério da Saúde os telegramas: NºRef:421317/MS/SE/FNS e NºRef:429311 informando a liberação de recursos financeiros ao Município de Presidente Lucena, para pagamento de programa de assistência farmacêutica básica, competência março de 2010(dois mil e dez) e para pagamento de PAB Fixo competência março de 2010(dois mil e dez) respectivamente. Da empresa de telefonia OI ofício apresentando as metas de universalização estabelecidas pelo Decreto nº4.769 para telefonia fixa no Município de Presidente Lucena referente o ano de 2010(dois mil e dez). Do Deputado Heitor Schuch o ofício nº031/2010(número zero trinta e um barra dois mil e dez) encaminhando nova edição da cartilha sobre Meio Ambiente e a Agricultura Familiar. Do Poder Executivo o Of.Camnº016/Gab/2010(ofício Câmara número zero dezesseis barra gabinete barra dois mil e dez) encaminhando o Projeto de Lei nº018/2010(número zero dezoito barra dois mil e dez) que autorizava o Poder Executivo incluir no Plano Plurianual e na Lei de Diretrizes Orçamentárias, no programa 0110 – vias, logradouros e estradas, a ação execução de meio fio, caixas de inspeção e bocas de lobo; autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e dá outras providências. Do vereador Roque A. Rambo o Of.nº004/RAR/2010(ofício número zero zero quatro barra dois mil e dez) solicitando, que após apreciação plenária, fosse encaminhada ao Poder Executivo Municipal, a Indicação Nº006/2010(número zero zero seis barra dois mil e dez), que seguia em anexo. Da vereadora Denise R. V. Staudt o Of. nº005/DRVS/2010(ofício número zero zero cinco barra dois mil e dez), encaminhando, em anexo, a Indicação Nº008/2010(número zero zero oito barra dois mil e dez), momento que solicitou também que a mesma após apreciação plenária e voto favorável da maioria, fosse encaminhada ao Poder Executivo Municipal. Das vereadoras Marlene K. Backes e Denise R. V. Staudt o ofício nº003/2010(número zero zero três barra dois mil e dez) solicitando que após apreciação plenária fosse encaminhado à Prefeita do Município de Ivoti o Ofício nº002/2010(número zero zero dois barra dois mil e dez), que seguia em anexo. Em continuidade, como não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, passou-se para a apreciação das proposições apresentadas. Solicitou a Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura das mesmas à medida que fossem apreciadas. Iniciando o Secretário da Câmara pela leitura da Indicação de Nº006/2010 (número zero zero seis barra dois mil e dez), apresentada pelo vereador Roque A. Rambo, dirigida ao Poder Executivo Municipal Nesta indicou a substituição de duas luminárias fluorescentes por outras a vapor de sódio, localizadas próximas à residência do munícipe Cirilo Führ na localidade de Picada Schneider. Colocada em discussão, a Indicação, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento desta, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Após procedeu  o  Secretário  da  Câmara  a  leitura  da 


segue ...
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Indicação Nº008/2010(número zero zero oito barra dois mil e dez), apresentada pela vereadora Denise R. V. Staudt, dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou a execução de manutenção em luminárias da rede de iluminação pública, localizadas próximas às residências dos munícipes Roque Führ e Marcelo Berg, na localidade de Picada Schneider. Colocada em discussão, a indicação, expôs a vereadora Denise R. V. Staudt que esperava que fosse dada atenção especial a esses pedidos de manutenção em luminárias visto que manutenção já havia sido solicitada há bastante tempo. Comentou que os munícipes haviam lhe dito que o problema talvez não fosse somente na lâmpada e que poderia haver também relé estragado. Disse que as luminárias se localizam em área central da localidade, fato que reforçava ainda mais a necessidade de serem tomadas providências. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Após procedeu o Secretário da Câmara, a leitura do Ofício de Nº002/2010(número zero zero dois barra dois mil e três), apresentado pelas vereadoras Marlene K. Backes e Denise R. V. Staudt, dirigido à Prefeita do Município de Ivoti, senhora Maria de Lourdes Bauermann. Por meio deste manifestaram agradecimento e reconhecimento pela solidariedade na cedência da ambulância do Município de Ivoti no transporte de paciente do Município de Presidente Lucena, na data de 03(três) de abril do presente ano. Colocado o ofício em discussão, expôs a vereadora Denise R. V. Staudt que seria importante enviar ofício à Prefeita do Município de Ivoti, pois não era obrigação dela enviar ambulância daquele município para socorrer munícipe lucenense. Comentou ainda a vereadora Denise R. V. Staudt que somente lamentava que não tivesse estado a disposição enfermeira e ambulância do Município para socorrer a munícipe. Passando-se à votação do encaminhamento do Ofício, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em continuidade, passou a Presidente da Mesa Diretora, para a DISTRIBUIÇÃO DE PROJETO. Encaminhando para a Comissão Geral de Pareceres o Projeto de Lei: Projeto de Lei Nº018/2010(número zero dezoito barra dois mil e dez), que autorizava o Poder Executivo incluir no Plano Plurianual e na Lei de 
Diretrizes Orçamentárias, no programa 0110 – vias, logradouros e estradas, a ação execução de meio fio, caixas de inspeção e bocas de lobo, autorizava o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e dava outras providências. Em seqüência como não havia Projetos na ORDEM DO DIA, nem vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE e como mais nada houvesse para ser deliberado, agradeceu a Presidente da Mesa Diretora ao Senhor Fernando jornalista do jornal O Diário e a seu filho Marcelo, por terem prestigiado a Reunião e declarou-a encerrada, convocando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 21(vinte e um) de abril, do corrente ano, no mesmo horário e local. E, para constar, Cesar Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora.

________________________________________    ______________________________________

                            SECRETÁRIA                                                         PRESIDENTE  
